



В Астраханской области местный житель задержан по подозрению в убийстве своей тещи

Енотаевским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области возбуждено уголовное дело в отношении 41-летнего местного жителя, подозреваемого в убийстве своей тещи (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

По версии следствия, 15 декабря 2018 года в обеденное время подозреваемый пришел к домовладению 60-летней родственницы, расположенному в с. Черный Яр Черноярского района Астраханской области. Мужчина хотел выяснить местонахождение своей супруги, которая недавно подала на развод и прекратила с ним всяческие отношения. После того, как хозяйка дома отказалась открыть дверь своему зятю, последний выбил стекло и через окно проник в дом, где между родственниками возник конфликт. В ходе ссоры на почве неприязненных отношений подозреваемый нанес несколько ударов ногой в область головы и туловища женщины, причинив ей множественные телесные повреждения. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте.

Мужчина скрылся с места происшествия, однако вскоре был задержан по горячим следам сотрудниками правоохранительных органов в соседнем населенном пункте. В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

(Пресс-служба следственного управления)

19 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1283193>